ТЕМА – 6
ТОРМОЗНАЯ

СИСТЕМА.

ТЕСТ №1
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I. Какой позицией на рисунке обозначен нагнетательный клапан?
II. Какой позицией на рисунке обозначен поршень с кольцами?
III. Какой позицией на рисунке обозначен впускной клапан?
IV. Какая из перечисленных неисправностей не может быть причиной слабого действия рабочих тормозных систем с гидравлическим приводом?

А) Замасливание фрикционных накладок тормозных ко​лодок.

Б) Попадание воздуха в гидравлический привод.

В) Отсутствие свободного хода тормозной педали.

Г) Увеличенный зазор между тормозными колодками и тормозным барабаном.

Д) Подтекание тормозной жидкости из гидропривода.
V. Каковы наиболее вероятные последствия попадания воздуха в гидропривод?
А) Удлинение тормозного пути. Слабое торможение.
Б) Подтормаживание при отпущенной педали. Неравномерное затормаживание колес. 
ТЕСТ №2
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I. Какой позицией на рисунке обозначен компрессор?
II. Какой позицией на рисунке обозначены тормозные камеры?
III. Какой позицией на рисунке обозначен тормозной кран?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена соединительная головка?
V. Какие последствия на автомобиле ГАЗ-53 вызывает разрушение диафрагмы усилителя?

А) Удлинение тормозного пути.
Б) Подтормаживание колес при отпущенной педали.
ТЕСТ №3
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I. Какой позицией на рисунке обозначен главный тормозной цилиндр?
II. Какой позицией на рисунке обозначены тормозные цилиндры колёс?
III. Какой позицией на рисунке обозначены трубопроводы?
IV. Какой позицией на рисунке обозначены гибкие шланги?
V. Чтобы проверить исправность гидровакуумного усили​теля, нажимают несколько раз на тормозную педаль при неработающем двигателе и полностью устраняют разре​жение в системе. Затем при нажатой педали пускают дви​гатель. Показателем исправности усилителя является ...

А) перемещение педали к полу,
Б) сохранение прежнего положения педали,
В) перемещение педали вверх к исходному положению?
ТЕСТ №4
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I. Какой позицией на рисунке обозначена колодка?
II. Какой позицией на рисунке обозначена главный тормозной цилиндр?
III. Какой позицией на рисунке обозначен колёсный гидроцилиндр?
IV. Наличие воздуха в гидравлическом приводе тормозов определяется по ...

А) перемещению тормозной педали без ощутимого со​противления,
Б) по увеличению «жесткости» педали,
В) появлению подтормаживания колес при отпущенной педали?
V. Какую из перечисленных операций, связанных с удале​нием воздуха из гидропривода, выполняют в первую очередь?

А) Снятие резинового колпачка с клапана рабочего (ко​лесного) тормозного цилиндра.
Б) Проверка уровня жидкости в бачке главного тормоз​ного цилиндра.
В) Отворачивание клапана, установленного на колес​ном цилиндре.
ТЕСТ №5
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I. Какой позицией на рисунке обозначен тормозной диск?
II. Какой позицией на рисунке обозначен поршень?
III. Какой позицией на рисунке обозначена скоба?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен направляющий палец?
V. Как надо действовать при прокачке гидравлических тор​мозов после выполнения подготовительных операций?

А) Отвернуть клапан удаления воздуха и резко нажать на педаль.
Б) Несколько раз резко нажать на педаль, а затем отвер​нуть клапан.
В) Одним из указанных способов в зависимости от вида гидропривода.
ТЕСТ №6
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I. Какой позицией на рисунке обозначена манжета?
II. Какой позицией на рисунке обозначен поршень?
III. Какой позицией на рисунке обозначен гидроцилиндр?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен разжимной рычаг?
V. Какой позицией на рисунке обозначена распорная планка?
ТЕСТ №7
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I. Какой позицией на рисунке обозначены поршни?
II. Какой позицией на рисунке обозначен шток?
III. Какой позицией на рисунке обозначен толкатель?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена манжета?
V. Удаление воздуха из гидропривода тормозов выполня​ется ...

А) без снятия колес,             Б) после снятия колес?
ТЕСТ №8
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I. Какой позицией на рисунке обозначен вакуумный усилитель?
II. Какой позицией на рисунке обозначен главный тормозной цилиндр?
III. Какой позицией на рисунке обозначен регулятор?
IV. При прокачке гидравлического привода тормозов клапан удаления воздуха отворачивают на ...

А) пол-оборота,           Б) полный оборот,           В) два-три оборота?
V. В момент окончания прокачки клапан удаления возду​ха заворачивают. При этом тормозная педаль ...

А) должна быть нажата,         Б) должна быть отпущена,
В) может находиться в одном из крайних положений?
ТЕСТ №9
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I. Какой позицией на рисунке обозначена направляющая?
II. Какой позицией на рисунке обозначен разжимной рычаг?
III. Какой позицией на рисунке обозначен передний торс?
IV. Если произошло удлинение троса привода стояночно​го тормоза, то последствия этой неисправности в боль​шинстве случаев устраняют путем ...

А) замены троса,
Б) смешения уравнителя,
В) поворота эксцентрика в колесном механизме,
Г) выполнения всех перечисленных операций?
V. В процессе удаления воздуха из гидравлического при​вода тормозную жидкость в резервуар главного тормоз​ного цилиндра ...

А) необходимо доливать,                     Б) можно не доливать?
ТЕСТ №10
[image: image10.png]Kon&crpiti BapabanHi TopMosHO

MEeXaHU3M C I[IHEBMOIPUBOLOM.





I. Какой позицией на рисунке обозначена тормозная камера?
II. Какой позицией на рисунке обозначен опорный диск?
III. Какой позицией на рисунке обозначен разжимной кулак?
IV. Если тормозной механизм и гидравлический привод отрегулированы правильно, то педаль тормоза при на​жатии...

А) должна перемещаться на длину полного хода,
Б) не должна опускаться больше чем на половину хода,
В) может иметь любое перемещение, меньшее полного хода?
V. Какие последствия произойдут в тормозной системе с пневматическим приводом при негерметичности привода передних колес?

А) Снижение эффективности торможения.

Б) Сохранение эффективности торможения.

В) Автоматическое затормаживание.
ТЕСТ №11
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I. Какой позицией на рисунке обозначена диафрагма?
II. Какой позицией на рисунке обозначен вал червяка?
III. Какой позицией на рисунке обозначена червячная шестерня?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен вал разжимного клака?
V. Какие последствия произойдут в тормозной системе с пневматическим приводом при аварийном падении давления в контуре стояночного или запасного тормоза?
А) Снижение эффективности торможения.

Б) Сохранение эффективности торможения.

В) Автоматическое затормаживание.

ТЕСТ №12
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I. Какой позицией на рисунке обозначен разобщительный кран?
II. Какой позицией на рисунке обозначен тормозной кран?
III. Какой позицией на рисунке обозначены тормозные камеры?
IV. Какой позицией на рисунке обозначены баллоны для хранения сжатого воздуха?
V. Какие последствия произойдут в тормозной системе с пневматическим приводом при негерметичности привода задних колес?

А) Снижение эффективности торможения.

Б) Сохранение эффективности торможения.

В) Автоматическое затормаживание.

ТЕСТ №13
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I. Какой позицией на рисунке обозначен вакуумный усилитель?
II. Какой позицией на рисунке обозначены ограничители?
III. Какой позицией на рисунке обозначена манжета?
IV. Эффективность стояночной тормозной системы снижа​ется при ...

А) замасливании фрикционных накладок стояночного тормоза,
Б) увеличении свободного хода рычага или рукоятки,
В) вытягивании тросов в приводе стояночного тормоза,
Г) появлении любой из указанных неисправностей?
V. В каком положении должна находиться рукоятка (ры​чаг) стояночного тормоза перед регулировкой привода?

А) В переднем (нижнем).        Б) В заднем (верхнем).         В) В среднем.
ТЕСТ №14
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I. Какой позицией на рисунке обозначен бачёк главного цилиндра?
II. Какой позицией на рисунке обозначен суппорт переднего тормоза?
III. Какой позицией на рисунке обозначен регулятор давления заднего контура тормозов?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен вакуумный усилитель?
V. По какому признаку определяют момент окончания прокачки?

А) Снижение уровня тормозной жидкости в резервуаре главного тормозного цилиндра наполовину относи​тельно номинального уровня.
Б) Ощутимое возрастание усилия, необходимого для пе​ремещения тормозной педали.
В) Прекращение выхода пузырьков воздуха из шланга, ко​нец которого опущен в банку с тормозной жидкостью.
ТЕСТ №15
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I. Какой позицией на рисунке обозначена колодка?
II. Какой позицией на рисунке обозначен опорный диск?
III. Какой позицией на рисунке обозначена тормозная камера?
IV. Удаление воздуха из системы гидравлического привода выполняют на каждом колесном тормозном цилиндре, начиная с колеса:

А) переднего левого,    Б) переднего правого,   В) заднего левого,  Г) заднего правого?
V. Если для перемещения тормозной педали достаточно небольшого усилия и при этом не происходит затормаживание колес, то вероятнее всего ...

А) ослабла возвратная пружина педали,

Б) произошла поломка стяжной пружины колодок,

В) разорвался тормозной шланг либо нарушена герме​тичность соединений,

Г) усилитель не обеспечивает необходимого давления в гидроприводе?
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